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Рахункова палата України 

Про результати аудиту ефективності 
використання коштів на реструктуризацію 
вугільної промисловості 

Міністерство енергетики та вугільної промисловості України 
опрацювало рішення Рахункової палати від 16.05.2017 № 11-2, надіслане 
листом від 29.05.2017 № 04-972, щодо результатів аудиту ефективності 
використання коштів державного бюджету, передбачених Міненерговугілля 
на реструктуризацію вугільної промисловості, та повідомляє. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 12.04.2017 № 266 внесено 
зміни до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 
для реструктуризації вугільної та торфодобувної промисловості в частині 
фінансування відокремлених підрозділів, по яким прийнято рішення 
Кабінету Міністрів України про їх ліквідацію у складі державних 
вугледобувних підприємств, без виділу в окрему юридичну особу. 

Зазначені зміни дозволяють уникнути процедури виділу та створення 
нових збиткових вугледобувних підприємств, утримання ліквідаційних 
комісій, зекономити час підготовки до ліквідації та зменшити навантаження 
на держаний бюджет. 

Міненерговугілля наразі опрацьовує питання щодо приведення назви 
бюджетної програми КПКВК 1101070 «Реструктуризація вугільної та 
торфодобувної промисловості» у відповідність із фактичним змістом заходів, 
які виконуються, після чого узагальнені пропозиції будуть надані 
Міністерству фінансів України. 

Міністерством вживаються усі заходи щодо недопущення у 
подальшому порушення бюджетної дисципліни та підвищення контролю за 
використанням бюджетних коштів за програмою КПКВК 1101070 
«Реструктуризація вугільної та торфодобувної промисловості». 

Стосовно питання призначення керівників підприємств інформуємо, 
що на цей час відбулася конкурсна процедура, за результатами якої 
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призначено Федотова Максима Олександровича генеральним директором 
ДП «ОК «Укрвуглереструктуризація». 

З приводу питання щодо несанкціонованого підключення до 
електромережі ДП «Шахта імені Д.С. Коротченка» зазначаємо, що за 
результатами аудиту підприємства Міненерговугілля листом від 04.04.2017 
№ 04/34-3051 звернулося до Національної поліції України щодо перевірки 
вищенаведених фактів та подальшого інформування Міненерговугілля. 
На цей час інформації не отримано. Стосовно витрачання ДП «Шахта 
«Візейська» бюджетних коштів на електроенергію, спожиту сторонніми 
споживачами, повідомляємо, що станом на 27.06.2017 адміністрацією 
ДП «Шахта «Візейська» та іншими субабонентами трансформаторної станції 
укладені нові договори з філією ДП «Регіональні електричні мережі» в 
м. Червоноград, які обліковують окремо по кожному споживачу 
енерговтрати. 

Щодо визначення у паспорті бюджетної програми належних 
результативних показників, які б достовірно характеризували заходи, що 
здійснюються, зазначаємо, що проект паспорта бюджетної програми 
готується Міністерством енергетики та вугільної промисловості та подається 
на розгляд Міністерству фінансів на погодження. Крім того, орієнтовний 
перелік результативних показників визначено у додатку до Методичних 
рекомендацій щодо визначення результативних показників бюджетної 
програми, які затверджено наказом Міністерства фінансів України 
від 27.10.2009 № 1252 «Про результативні показники бюджетної програми». 

Додатково повідомляємо, що протягом 2015-2016 років 
Міненерговугілля вживало вичерпних заходів з погодження із 
заінтересованими центральними органами виконавчої влади та галузевими 
профспілками проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про 
схвалення Концепції Державної цільової економічної програми 
реформування вугільної промисловості до 2020 року». 

Проте постановою Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 
«Про ефективне використання державних коштів» припинено підготовку 
нових державних цільових програм, що потребують додаткового 
фінансування з державного бюджету. 

Відповідно до попередніх розрахунків, у період з 2015 по 2020 роки 
потреба в коштах для реалізації заходів, передбачених Програмою, складала 
27,2 млрд грн, у тому числі 11,4 млрд грн — кошти державного бюджету. 

З метою подолання кризової ситуації у вугільній промисловості, 
мобілізації роботи державних вугледобувних підприємств, виведення галузі 
на беззбитковий та самоокупний рівень роботи, враховуючи обмежені 
можливості держави з бюджетної підтримки, Міністерством визначено, що 
одним із шляхів подолання кризової ситуації є оптимізація структури 
вугледобувних підприємств та інших державних підприємств вугільної 
промисловості. 



З огляду на зазначене, у травні поточного року Кабінетом Міністрів 
України схвалена Концепція реформування та розвитку вугільної 
промисловості на період до 2020 року. Міністерству енергетики та вугільної 
промисловості доручено разом із заінтересованими органами виконавчої 
влади, громадськими та профспілковими організаціями доопрацювати окремі 
положення Плану заходів на 2017 рік щодо реалізації Концепції. 

Планом заходів передбачено розробити комплексну Програму роботи 
вугледобувних підприємств на період до 2020 року з визначенням переліків 
перспективних та неперспективних шахт, що підлягають ліквідації. Для 
розроблення програми планується залучення фахівців Міненерговугілля, 
обласних державних адміністрацій, галузевих інститутів, профспілок. 
Основні важелі комплексної програми - забезпечення потреб національної 
економіки якісною вітчизняною вугільною продукцією в обсягах, визначених 
Концепцією, та поступове зниження обсягів державної підтримки на вугільну 
галузь. 

Заступник Міністра 
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